



# УЗНАЙТЕ ОБО ВСЕМ ЗАРАНЕЕ

Не все врачи и медучреждения принимают все типы планов медицинского страхования. Уточните эту информацию в медучреждении перед приемом у врача, чтобы убедиться в том, что они принимают пациентов с вашей страховкой.

## Различия между медучреждением вашего врача и отделением скорой помощи

### Поставщик первичных медицинских услуг

Вы внесете доплату (при наличии) за первичную медицинскую помощь. Это может стоить вам от \$0 до \$50.

Вы обращаетесь сюда, когда больны и когда здоровы.

Вы звоните заранее, чтобы записаться на прием к врачу.

После прибытия в медучреждение вам, возможно, придется немного подождать вашего приема. Но, как правило, врач примет вас примерно в назначенное время.

Каждый раз вы обычно обращаетесь к одному и тому же врачу.

Как правило, у вашего врача будет ваша медицинская карта.

Ваш врач работает с вами, чтобы следить за вашими хроническими состояниями и общим состоянием здоровья.

Ваш врач проверит другие области, касающиеся вашего здоровья, а не только проблему, из-за которой вы пришли в этот день.

В случае необходимости посещения других врачей или оказания медицинской помощи ваш поставщик первичных медицинских услуг может помочь вам составить план, получить лекарства и найти врачей-специалистов.

### Отделение экстренной медицинской помощи

Скорее всего, вы внесете доплату, плату за сострахование и будете вынуждены оплатить франшизу, прежде чем вашим планом медицинского страхования будут оплачены ваши расходы, особенно если случай не экстренный. Ваша доплата может составить от \$50 до \$150.

Вам следует сюда обращаться только в случае травмы или очень плохого самочувствия.

Вы появляйтесь здесь в случае необходимости и ожидаете, пока вас не смогут принять.

Вы можете прождать в течение нескольких часов, прежде чем вас примет врач, если случай не экстренный.

Вы посетите врача, который работает в тот день.

У врача, который принимает вас, вероятно, не будет доступа к вашей медицинской карте.

Врач может не знать об имеющихся у вас хронических состояниях.

Врач будет работать с проблемой, требующей неотложного решения, для лечения которой вы к нему обратились, но может не спрашивать о том, что вас еще беспокоит.

После окончания визита вы получите указания по дальнейшей работе со своим врачом. Дальнейшее наблюдение пациента может отсутствовать.

## Как обстоят дела с неотложной помощью?

В некоторых районах вы можете обратиться в центр неотложной помощи. Заранее позвоните в свою страховую организацию, чтобы узнать, сколько вам придется заплатить. Как правило, центры неотложной помощи могут иметь более гибкие часы работы и приемы без записи, а также могут справиться с большим количеством визитов по болезни и оказывать другие виды медицинской помощи. Однако при оказании неотложной помощи обычно взимается более высокая доплата или сострахование, чем в медучреждении врача, и каждый раз вы не сможете посещать одного и того же врача. Вы можете поделитьсяся медицинской выпиской, полученной во время посещений центра неотложной помощи, со своим поставщиком первичных медицинских услуг, чтобы у него была вся информация о вашем здоровье.

[go.cms.gov/c2c](http://go.cms.gov/c2c)

Оплачено Министерством здравоохранения и социальных служб США.  
Редакция: октябрь 2024 г. Номер публикации: 11817-R

